
2024 年度オープンキャンパスにおける 

個別相談についての報告書 

東京科学大学ピア・サポーター（医歯学系） 

     （※開催時点：東京医科歯科大学） 

作成日：2024 年 11 月 

1.日時 

 2024 年  8 月 1 日(木) 

2024 年  ８月 2 日(金) 

10:45~13:00（M&D タワー26 階ファカルティラウンジ） / 16:00~17:00（M&D タワ

ー2 階ホワイエ階段下） 

 

2.相談者 

計 95 人（1 日目 44 人、2 日目 51 人） 

 

54%(51人)

27%(26人)

5%(5

2%(2人)
3%(3人)

9%(8人)

相談者

高校生のみ

高校生＋保護者（母）

高校生＋保護者（父）

保護者（母）

その他

不明



 どのような相談者が訪れていたかを集計すると、上記のような結果になった。高校

生１人で訪れていることが多かった。 

 

3.個別相談会参加者の希望学部 

 

相談者の参加希望学部学科を集計すると、上記のような結果となった。２日間とも医学

科希望者が過半数近く相談会に来られた。 

 

4.参加者相談内容 

41%(39人)

35%(33人)

7%(7人)

10%(9人)

3%(3人) 4%(4人)

相談者の希望学部学科

医学部・医学科

医学部・保健衛生学科・看護

学専攻

医学部・保健衛生学科・検査

技術学専攻

歯学部・歯学科

歯学部・口腔保健学科・口腔

保健衛生学専攻

不明



 

上記のグラフは相談内容を６つのカテゴリーに分類し、集計したものである。 

相談内容は入学試験に関するものが多かった。また、学生生活に関する相談が多かった。 

さらに、詳細な内容をカテゴリーごとに以下に記す。 

 

【入学試験について】 

1.勉強方法（全体） 

・赤本など参考書 

・本格的に勉強を始めた時期 

２.国語の勉強方法 

・物語文の勉強方法 

3.数学の勉強方法 

4.英語の勉強方法 

5.生物の勉強方法 

6.共通テストの対策 

・一般受験の勉強ペースの配分 

・共通テストの予想問題集 

39%(54件)

5%(7件)

14%(14件)

3%(5件)

30%(42件)

9%(12件)

相談内容

1.入学試験について

2.教養部課程での学業について

3.専門課程での学業について

4.国際交流・海外研修について

5.学生生活について

6.その他



7.推薦入試(学校推薦枠、地域枠、バカロレア枠)の勉強方法 

8.小論文の勉強方法 

    ・小論文対策本 

9.面接の勉強方法 

10.志望理由書の書き方 

11.部活と勉強の両立 

12.学校の勉強と塾の勉強の方法 

13.苦手科目の勉強方法 

14.今のうちにしたほうがいいこと 

15.医科歯科の過去問の傾向 

【教養部課程での学業について】 

1.英語の授業内容と臨床への活かし方について 

2.市川キャンパスはどんな感じか 

3.他学科と授業を受ける機会 

4.選択必修について、体育科目や第二外国語について、単位は持ち越せるのか 

【専門課程での学業について】 

    １.２年生の勉強は大変か 

2.授業の課題 

3.講演会などに出席するのか 

4.（看護）助産師課程の勉強方法 

5.実習 

6.授業は臨床科ごとに集中しているのか 

7.東工大との統合によって変わること 



8.看護の学習内容 

9.各学年の講義内容 

10.授業数、選択授業 

11.研究 

12.生物選択生以外は不利なのか 

13.卒業後の進路(保健師選抜) 

14.医学、歯学、看護の違い 

15.（看護）保健師コースの専攻と授業内容 

16.教科書 

17.先生方との関係 

18.大学院科目 

【国際交流・海外研修について】 

1.どれくらいの学生が留学に行っているのか 

  2.海外研修の内容、参加要件 

  3.短期留学、長期留学 

  4. 留学(プロセメ以外)の推薦書を書いてもらえるのか 

【学生生活について】 

 1. キャンパスの様子 

 ・国府台キャンパスと御茶ノ水キャンパスの違い 

 2.部活・サークル 

 3. 学科の雰囲気 

 4.上京してくる学生の環境 



 5.住居 

6.大学の忙しさ（忙しい中でバイトやサークルできるか） 

 7.本学の良いところ・悪いところ 

 8.本学にしかない魅力 

9.大学ならではのこと 

10.アルバイト 

11.髪色 

12.他学部との交流 

13.現時点での東工大との交流 

14.大変なこと 

15.放課後の施設利用について 

16.サークル・部活とアルバイトの比重 

17.奨学金 

18.通学時間 

【その他】 

1.大学選びについて 

  2.公立と私立の違い 

  3. 東工大との統合で楽しみなこと・感想 

4.理系、文系の決め方 

5.今のうちにやった方がいいこと 

6.進路相談（看護の道に進むべきか） 

7.室伏選手について 

 



5.相談会を知ったきっかけ 

 

相談者がどのように相談会を知ったかを上記のグラフに集計した。冊子版と WEB サイ

ト版を併せて、オープンキャンパスガイドブックで知った方が半分以上を占めていた。 

20%(19人)

30%(28人)

0%(0人)3%(3人)
1%(1人)

28%(27人)

2%(2人)

16%(15人)

相談会を知ったきっかけ

オープンキャンパスガイド

ブック（冊子）

オープンキャンパスガイド

ブック（WEBサイト）

ピアサポーター公式X

看護プログラム内での広報

知人からの紹介

当日、目についた

その他

不明


